

◆ 美女看球

为你写诗

□ 樊立慧

卫冕冠军西班牙打道回府了，刘建宏诗意地念起叶芝的诗《当你老去》：当年华已逝，你两鬓斑白，沉沉欲睡/坐在炉边慢慢打盹，请取下我的这本诗集，请缓缓读起，如梦一般……为你写诗，本来是最浪漫的事，在此刻，这首诗却成了本届世界杯上西班牙所有表现的“墓志铭”，如此丑陋地退场，真是让人想不到。刘建宏在啰嗦地写诗，哦，不对，其实是背诗。

要表达对一支球队的感情，朱广沪大概是最直白的吧。首场解说世界杯时，他简直就是一个巴西人，也许是带领健力宝足球队在巴西浸淫多年，早把他乡当故乡。意外走红网络后，朱指导却低调地当起捧哏，保持着10来分钟说一次话的节奏，还真让人不习惯。

而昨天解说荷兰对阵澳

大利亚比赛的贺炜，倒是被人称作诗人，你听听他的金句：“如果你在鸿门宴上心慈手软的话，对方还你一个四面楚歌、乌江自刎。”我和小伙伴们都惊呆了，而77分钟那句话更让人叫绝：“这球莱基摔倒的有些夸张，倒的有些慢了，或许是莱基家里的网速不够快吧，出现了延迟。”好吧，现代诗人贺炜，创作辞藻华丽，种类繁多而又天马行空。申方剑也有即兴创作，不过心灵鸡汤式的解说更多是被人吐槽。

段暄吧，就是“诗不够，啊来凑”的典型，到了巴西解说世界杯，天天都是“goal goal

goal”，拉长尾音，变幻语调，大晚上看球的中国球迷们，总是在半梦半醒的状态中被段暄给吵醒了，提神醒脑非他莫属。

当个诗人气质的解说员都不容易啊，央视不早早地预报了小贝要当嘉宾解说嘛，你到时候来，你又是哪一种型啊？



伊朗球迷

巴西球迷

◆ 作家点球

中国裁判抱憾巴西

□ 童地轴

举世瞩目的2014年世界杯足球赛开赛了，巴西，再次成为国际足球界以及数以亿计世界球迷关注的焦点。

几年来，国际足联对来自各个国家的上千名国际级裁判进行严格的考核和筛选，并最终公布了2014巴西世界杯的执法裁判人员名单。来自6个大洲43个国家的90位裁判员获取了前往巴西世界杯赛场执法的通行证。

遗憾的是，这90位裁判员中，无一人来自中国。

此次世界杯共有5组亚洲籍裁判入围执法队伍。作为世界人口第一大

国，球员无缘世界杯，裁判也无缘世界杯，不能不说是一种奇怪的现象。如果说中国足球因为种种原因没能走出亚洲，冲向世界杯是一种近乎平常的状态，那么这次世界杯上没有中国足球裁判的身影，确实让人感到意外，不可思议。在上半年FIFA所公布的30组世界杯裁判名单中中国裁判无缘此次世界杯，而四年前南非世界杯中国的边裁穆宇欣与乌兹别克斯坦籍主裁拉夫沙安·伊尔马托夫一同执裁了包括开幕战在内的五场比赛。拉夫沙安·伊尔马托夫因为在上届世界杯的表现尚可，此次继续入选巴西裁判阵容。

早在2002年日韩世界杯上执裁的中国裁判陆俊，主吹墨西哥对克罗地亚队的比赛，因为在执法过程中，陆俊把克罗地亚队长的阻击式犯规判罚为追击式犯规、红牌加点球的判罚引起轩然大波，激起强烈争议。于是，就这样从开始选拔进入的主裁到后来的边裁再到无人入选世界杯裁判名单，中国足球，如何面对亿万球迷观众？在足球的竞技比赛中，中国远远落后世界水平已经成为既定事实，在足球裁判的执法水准上，中国难道也要败下阵来吗？

(作者系文化学者，国际文化专家)



韩国球迷



哥斯达黎加球迷

喜迎巴西世界杯 滁州网点升级改造

滁州21130竞彩店经营体彩已经有近十年历史了，在附近一带小有名气。该竞彩店位于滁州市二附小对面，门口张贴的世界杯对阵表，彰显了浓浓的竞彩氛围。优雅舒适的环境、最新最全的资讯，以及业主颇有见解的讲解，吸引了不少彩民前来购彩，有的甚至还是开车来的，在网点一坐就是一整天。40多平米的店面内整齐有序地摆放着多台电脑、电视以及饮水机、空调等各种设备，这无疑成为彩民朋友一个绝佳的休闲娱乐场所。

为了迎接巴西世界杯的到来，业主主动投入大量资金改造店面，门口巴西队标显眼突出，队标、围巾、球衣、吊旗等各种世界杯元素遍布店内，让每个进店的彩民都能感受到浓浓的世界杯氛围。并且完善硬件设备，实现了电视、网络同步播放球赛，让彩民随时随地了解最新比赛进程。

网点本着“占有老市场，发展新市场”的发展方略，一方面积极处好与老彩民的关系，以信息互动为主，力求打造一个技术交流平台；另一方面对于不懂球不懂彩票的新彩民，业主则会推荐模拟投注，让彩民先从模拟中体验足彩“以智取胜”的乐趣。

贾若菲

铜陵竞彩主题店 邀您共享世界杯盛宴

星报讯(范敏 张川)四年一度的世界杯于6月13日凌晨正式拉开帷幕，为了更好地营造竞彩氛围，让广大喜欢足球的朋友们有一个良好的看球、侃球、购竞彩、中大奖的休闲场所。铜陵市许多竞彩店在世界杯来临之前，就开始网点氛围的营造工作。除了将店内环境布置得更舒适、服务态度更为热情外，竞彩店的业主们还积极响应铜陵体彩分中心的号召，打造更有特色的世界杯主题竞彩店。

经过铜陵体彩分中心工作人员的认真设计与网点多次沟通，为每一个竞彩主题店量身定做了一套适合网点的布置方案。同时铜陵体彩分中心为每个竞彩网点配发了省体彩中心下发的宣传物料，还为网点购买了多种世界杯主题的小礼物，并在《铜都晨刊》上公布了世界杯期间看球网点的地址。

很多网点更是自备了啤酒、小吃等点心，该市长江二路的体彩13017号竞彩网点业主汪老板说，世界杯期间，除了按照铜陵体彩分中心要求的看球活动外，只要有彩民需要，本店将24小时营业，同时本店开展买200元竞彩就送啤酒一瓶活动，并充分利用省、市体彩中心配发的和本店自购的小礼物，开展一些小活动，活跃大家的看球气氛。

当然，类似这样的主题店铜陵还有很多，每个竞彩店的业主都是信心十足，希望通过这个世界杯能使销量再上一个台阶，也可以借此契机能发展一些新彩民。

总之，这个世界杯将会是广大足球爱好者的盛宴，同时也是每个竞彩彩民享受中奖乐趣的世界杯。让大家在各自喜爱的主题店里一起举杯、一起观看比赛、一起分享中奖的喜悦吧！

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

拾金不昧献爱心 欢欢喜喜中奖金

星报讯(王辉)近日，蒙城县27921网点一彩民刮体彩顶呱刮“三只猴子”，喜中奖金3000元。据悉，中奖的这位彩民刘女士，花了10元钱购买5张面值2元的顶呱刮。

据刘女士介绍，当日在上班途中，看到一位老人在路边焦急地寻找着什么，而刘女士看到老人身边不远处有个手帕包裹的钱包丢在地上。刘女士在和老人交流后，才得知原来老人把子女给她的生活费给弄丢了，可能是自己在过马路时，拿口袋里的纸巾擦汗时不小心弄丢了。于是刘女士便将钱包找到后归还给了老人，老人非常激动要掏钱给刘女士以做奖励，经过再三推让，老人还是让刘女士至少要收取10元以作奖励，无奈刘女士只好接受。

在路过27921网点时，刘女士便将这10元爱心奖励购买了体彩顶呱刮，也是在奉献自己的爱心。可喜的是，这次她中得3000元奖金。刘女士的爱心也得到了回报！

超级大乐透

特别提示

当前奖金58384418.15元(目前中国彩市第一)

第070期，开奖号码1+02+07+10+32 04+12

全国中出一等奖注，其中追加注。大奖出陕、河北

大乐透开奖日期：周一、周三、周六